

市纪委通报7起违反中央八项规定精神典型问题

单县一乡镇多名干部违规吃喝被警告

本报单县11月4日讯(记者 张建丽) 为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,菏泽市纪委将近期查处的7起11人典型问题进行了通报。其中一领导干部因私设小金库等问题被开除党籍、开除公职。

通报问题分别是:

单县龙王庙镇党委委员、武装部部长许正强,镇政府副镇长孟召杰,镇政府工作人员刘顺生、朱启振、孙振等下村工作期间违规公款吃喝问题。乡镇巡查发现,2013年9月至今,许正强、孟召杰、刘顺生、朱启振、孙振在到该镇罗庄管区陈草庙行政村工作期间,多次在该村公款吃喝,在社会上造成了不良影响。给予许正强、孟召杰、刘顺生、朱启振、孙振行政警告处分。

牡丹区文体局原党组成员、牡丹区文化馆馆长卢向

宾公车私用、私设小金库问题。2015年6月6日,卢向宾驾驶单位公车带妻子苏某某及其母亲去河南开封游玩,此外,2009年至2015年,卢向宾在担任牡丹区文化馆馆长期间,使用虚列支出套取财政资金,收取单位部分办公房屋租金和外单位支付的组织演出活动费用不入账等手段,私设小金库,用于发放过节和加班补助、招待费用、红白事随礼等不合理支出共计521087元,在社会上造成了不良影响。给予卢向宾开除党籍、开除公职处分。

曹县广播电视台违规购买、使用公车问题。2012年5月,曹县广播电视台在未履行购买公务用车审批手续的情况下,从山东某传媒集团有限公司支付的2012年设备运营维护费中支出225855元,用于购买3辆捷达牌轿车,并将所购车辆分别安在本单位三名

工作人员名下用于公务使用,且在2014年9月19日曹县纪委监察局《关于上报单位公车情况的通知》下发后,未按照要求如实上报公车情况,在社会上造成了不良影响,县广播电视台党组书记、台长白东亚作为单位主要负责人,对此负有领导责任。给予白东亚党内警告处分;违规配备车辆予以没收。

郓城县唐庙镇党委委员、副镇长王体祥大操大办问题。2015年1月27日,王体祥未向镇党委书面报告,分别以打电话和口头通知的形式,邀请部分镇工作人员和其管辖的西南管区村干部参加其子的婚宴,并在婚礼结束后于2月1日设宴9桌宴请亲属以外的镇、村干部并收受礼金12000元,在社会上造成了不良影响。给予王体祥党内严重警告处分。

成武县白浮图镇城建办副主任兼执法队长吕秀华违规收受礼品礼金问题。2013年至

2015年,吕秀华利用职务之便,为违章建房人和危房改造户谋取利益,并收受他人贿赂现金2000元和三条烟三箱酒,在社会上造成了不良影响。给予吕秀华党内严重警告处分。

巨野县田桥镇二郎庙行政村党支部书记兼村委会主任郭凤成违规公款吃喝问题。2015年7月24日至26日,郭凤成连续三天中午在本村饭店宴请安装路灯人员孙某、杨某等9人,共花费2160元,餐后在村账目中用零工列支,在社会上造成了不良影响。给予郭凤成党内警告处分。

东明县东明集镇王官营行政村党支部书记兼村委会主任朱红亮违规公款吃喝问题。朱红亮在担任王官营行政村党支部书记兼村委会主任期间,2009年至2014年违规开支招待费51925元,在社会上造成了不良影响。给予朱红亮党内警告处分。

网上发布消息

诈骗他人28吨大葱

本报单县11月4日讯(通讯员 刘昆龙) 近日,单县时楼镇人李某通过网上发布信息,诈骗山西人姚某28吨大葱,损失价值5万余元。没出三天抓便被单县时楼派出所民警捕归案并刑事拘留。

2015年10月18日上午9时许,正在值班的单县公安局时楼派出所民警接到山西人姚某报警称:一名网名为亮亮的嫌疑人通过互联网诈骗其大葱28吨,损失价值5万余元。

民警了解到,作为蔬菜买卖经纪人的姚某为了揽生意,经常在其QQ群里发布蔬菜销售信息。10月初的一天,一名网名亮亮的男子在网上给他留言说要28吨大葱等着做出口加工贸易,并给姚某留下联系电话。姚某通过电话与这名男子取得了联系,经过电话交谈得知这个男子自称名叫李亮,家是单县张集镇的,经营一家办理蔬菜出口业务的公司。

为了稳定起见,姚某从山西赶到单县张集镇。一位自称李亮的男子把姚某领到了金乡县肖山镇一家蔬菜公司内称是自己的公司。姚某相信了,回到山西即按这名男子的要求发来了28吨大葱并约定货到付款。但是几天过去了,货款却没有到账,给李亮打电话联系电话但已经停机,并从上网发现该男子早已将自己从QQ群删除。这时候的姚某才如梦方醒,自己上当受骗了。姚某和朋友一起来到单县张集镇,既没有找到那位名叫李亮的男子,也没有找到他的28吨大葱。

民警觉得只有从那位货车司机入手查清卸货地点,以地点查找犯罪嫌疑人。通过电话联系,那位货车司机正沿日东高速公路往山西运送货物。办案民警连夜赶到日东高速公路济宁服务区向这位司机取证,这位司机向办案民警提供了他卸大葱的地点建筑特征和所经沿途的路线特征。通过分析,办案民警认为该李姓男子卸货地点应该位于时楼镇境内而不是张集镇。

随后民警回到单县,连夜调取了这名司机的行驶路线监控录像。最后发现这名货车司机从单县县城沿单丰公路进入了时楼镇时油坊行政村。但因时油坊村的监控因为停电不能显示图像,于是民警立即对时油坊村周围村庄进行走访。一个上午过后,有社区民警反馈信息:时油坊村的李某家有大量外地大葱。

接到情报后,办案民警立即以走访的名义到李某家实地查看。李某的家人正在自家院子里晾晒大葱,面对办案民警说他们把村里的卫生搞乱了指责,他家的人还抱怨说山西的大葱质量不好,卖不到好价格,通过看似拉家常似的东拉西扯,民警不仅证实了李某某诈骗大葱的犯罪事实,而且弄清了李某某的去向:李某某正在单县南郊的刘海市场上的销售大葱。

办案民警立即布置人员前往刘海市场抓捕李某某。20日下午3时许,又有情报信息员报告:李某某正驾驶一辆蓝色机动三轮车拉着卖剩的大葱从单县刘海市场上沿单张公路回家。民警立马在单张公路时楼镇时楼村段伪造了一起交通事故现场。民警便衣作为旁观群众在现场旁边守候。时间不长,一辆拉着大葱的机动三轮车自西向东疾驶过来。因为交通事故,道路变得拥挤,这辆机动三轮车不得不减速慢行。办案民警立即围上去,通过秘密辨认。发现驾驶人正是李某某。民警将其抓获。

目前,李某某已被单县公安局依法刑事拘留。

推进中、小学校团队工作

为进一步推进全县中、小学校团队工作,10月30日下午,团县委、县教育局、县少工委组织召开2015年全县中、小学校团队工作会议。会议结束后,相关部门为全县中学发放了红领巾共计17300条。下一步还将为部分鼓号队工作基础较好的学校配备相关物资,打造几支能拉出去参加省、市比赛的鼓号队,以点带面,积极推进全县鼓号队队伍建设。本报通讯员 王卓 摄影报道

农村适龄妇女
“两癌”免费
检查工作启动

11月4日,单县妇联、单县卫计局联合召开2015年农村适龄妇女“两癌”免费检查工作启动暨培训会。县妇联主席刘瑞芳对新一轮的农村妇女“两癌”检查工作进行了安排部署,要求乡镇妇联要做好宣传发动工作,要与乡镇卫生院做好结合,统一思想,提高认识,推动“两癌”检查工作顺利实施。

医生施妙手,救回昏迷老人

单县中心医院经过一天一夜的抢救治疗,患者逐渐苏醒

本报单县11月4日讯(通讯员 刘朝晖 钟睿) 近日,单县中心医院急救中心转入呼吸科一名患者,此时患者已处昏迷状态,急查看患者,原来是呼吸科一名老病人,患者王某某,男,84岁,有20余年慢性支气管炎史,曾多次于呼吸科住院治疗,近2个月3次住院治疗。

值班医生刘磊瞬间明白患者昏迷原因:肺性脑病!呼吸科急症,该病死亡率极高。于是立即安排病人进入监护病房。此时患者昏迷,全身紫绀,呼吸微

弱,四肢冰凉,心率极快,血气生化回示:PH:7.32二氧化碳分压 95mmHg,氧分压 22mmHg,提示二型呼吸衰竭,肺性脑病诊断明确。患者极度缺氧,循环差,生命垂危,有气管插管指征。

考虑患者病情危重,值班医生第一时间向范建新主任汇报病情。范主任考虑患者目前改善缺氧,改善气道通气为患者治疗关键,急给与无创通气及高流量氧疗,呼吸支持。

患者四肢循环差,穿刺部

位无有效血管,盛志慧等护士对患者手臂等部位反复揉搓,终于上肢循环改善,给予快速建立静脉通道,为抢救患者生命争取了时间。紧接着对患者促醒、降颅压、抗感染、抗炎,随着药物的应用,无创呼吸机及高流量氧疗,患者血氧饱和度由最初的27%逐渐升至90%。

由于患者左股骨颈骨折,长期卧床,翻身、进食、咳痰,大小便均困难,呼吸科护理人员在李静护士长的带领下,不怕脏,不怕累,给予精心护理,特

别是责任护士王露露,每天观察患者生命体征。患者长期应用接尿管,阴茎及阴囊多处溃烂,王露露护士每天总是按时、细心给予局部涂抹药物,尿湿的床单每次都不厌其烦给予及时更换。范建新、单长波主任24小时听班,每日数次查房,及时指导药物及呼吸机治疗,鼓励病人积极治疗,树立战胜病魔的信心,经过呼吸科全体医护人员9天的共同努力,患者生命体征逐渐稳定,缺氧改善,终于脱离生命危险。